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About the research

• Sample:
• Data collection via phone

• 1000 respondents

• Representative of the adult population of the country by age, gender, 
type of settlement and education

• Margin of error: +/- 3,2%

• Date of data collection: March 16-18, 2022
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Party voters

*party voters = those able to choose a party
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Introduction of the euro
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West or East
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Assistance to Ukraine
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Introduction of the euro

6

54

25

10

25

18

29

6

10

30

2

8

26

13

39

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Fidesz voters

Egységben Magyarországért voters

Uncertain voters

The euro must be introduced in Hungary. %

fully agrees rather agrees rather disagrees fully disagrees does not know/does not answer



West or East
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Assistance to Ukraine
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